

灯光刺眼 影响通行

小区内开远光灯有必要吗

曝光板

晚上和家人在小区里散步本是件很享受的事情,没想到这种惬意却被小区里不少私家车的远光灯给破坏了。近日,记者在市中区部分小区走访时,不少小区业主向记者反映,“车在小区里行驶,有必要开远光灯吗?”

“现在是九月中旬,天比以前黑

得早,下班回到家后吃完饭,没有什么事情,到楼下散散步,放松一下。但是每次在小区里散步总会遇到一些开着远光灯从身边驶过的私家车。遇到这样的情况,只能用手挡住眼睛,这个动作却根本无法引起车主的注意,车依旧开着远光灯行驶。为了避免刺眼,也为了自身安全,所以我只能尽量地往路边的绿化带靠,再转身去躲避远光灯。”家住市中区光明东路锦龙国际花园小区的田先生说。“虽然小区里的路灯不是很亮,但是把车速降下来慢些开,还是可以看清楚前方情况的,为什么非得开着远光灯行驶呢?”这让田先生很纳闷,也

让很多小区居民想不通。但是在采访中,很多市民表示车辆在小区里开着远光灯行驶的现象很常见。

“在一些照明不好的小区里开一下远光灯看下前方的路况,或是警示一下路两侧的居民,以防出现意外,大家都能理解,但是如果进了小区里还是长时间开着远光灯,那就让人有些气愤了。”看到开着远光灯行驶的车,很多居民都会有这样的想法。“这个只能靠车主自觉,在进入小区时,看一下是不是开着远光灯。如果每个车主都能多为别人着想,小区的行车远光灯肯定会少很多。”小区居民赵女士建议道。(记者 李帅)



孙子顽皮摔伤腿

儿媳埋怨婆婆郁闷

家住薛城区富田小区的居民李女士,有一儿一女,儿子、女儿均已成家立业,分别有了自己的孩子。如今,孙子已经3岁,外孙女刚满2岁,因为子女平时工作忙,已经退休在家的李女士就主动承担起了照顾这两个孩子的责任。

不论是照顾孙子还是外孙女,李女士都甚是仔细。14日,两个孙子和往常一样被儿子、女儿送到李女士的家里,下午时分,外孙女忽然说要去卫生间方便,李女士担心卫生间湿滑,于是跟着外孙女一起去了卫生间。去卫生间之前,李女士还特地吩咐孙子在屋里要注意安全,不要乱跑。

李女士和外孙女刚进卫生间,没多大会儿就听到了来自客厅的哭声。打开门,李女士看到,孙子躺在客厅的地板上,哇哇大哭。

看到这种情况后,李女士第一时间上前查看情况,原来孙子是因为顽皮,摔倒在地板上,在摔倒的位置被玩具绊倒,摔到了客厅墙壁旁边的凳子上,腿部出现了淤青。

由于担心孩子,李女士第一时间联系了儿子儿媳,虽然医生诊断孩子只是腿部轻微碰伤,但是儿媳却开始埋怨起李女士来,称李女士太粗心,只照顾小的,忽略大的。

看着孙子受伤,李女士也感到心疼和内疚,但是对于儿媳的指责,李女士却是有话要说。“孩子受伤,当奶奶的肯定也心疼,谁都不想这种事情发生,两个孩子让我照顾,本身有时候就顾得了这个,顾不了那个,儿媳这样说我,确实是让我感到心寒。”李女士郁闷地说道。(记者 董艳)



款待朋友太热情

好心招来麻烦事

目前居住在薛城区院山小区的居民小陈,自从大学毕业以后,便脱离父母,自己在外租了一套房子居住。因为自己居住,小陈偶尔也会带上自己的朋友们来家做客,有时候,还会收留朋友在家里暂住,原本好心的小陈,却没想到就是因为自己太热情,才招来之后的一系列麻烦事。

小陈告诉记者,他所租住的房子是两室两厅的,因为上班时间比较灵活,且平时他喜欢结交朋友,隔三差五地,都要请朋友来家里做客,为了更好的招待朋友,小陈一个大男孩亲自下厨不说,还为朋友们准备好水果,朋友们来的次数多了,也都慢慢熟悉起来,原本矜持的朋友,变得开朗了,可是一些坏习惯却是慢慢地呈现出来了。

小陈表示,虽然他喜欢在家接待朋友,朋友们也都乐于来家里做客,但是每次朋友来访,小陈的家里都能保持干干净净的,熟悉后,朋友们再来做客,有朋友穿着鞋子就上了地毯,不换拖鞋直接就进了屋子,卫生间使用过之后不冲洗……虽然小陈喜欢朋友们来访,但是有几次看到这样的情况也有些生气,可是出于礼貌,小陈都忍住没有说出来。

可是朋友们的这些坏习惯就因为小陈的礼貌而变本加厉。前段时间,甚至有朋友带着其他朋友来家做客,且不说安全与否,这也直接给小陈的生活带来了不便。“原本好心好意请朋友来家做客,可是有些人就是不考虑主人的感受,我是喜欢热闹,但是最起码要讲究卫生,这样我们才能有更好的环境,不能把这里当旅馆,想带谁来就带谁来,这里毕竟是我家。”对于个别朋友的行为,小陈着实感到有些气愤。(记者 董艳)

讨要不成就“顺手牵羊”

一盆常春藤同事差点翻了脸

“我的那盆大点的常春藤怎么没了。”近日在市中区胜利路上班的陈女士早上上班就发现她办公室窗台上养的常春藤少了一盆。

陈女士是个养花达人,办公室的桌上和窗台上都摆满了陈女士养的花,经常有同事到陈女士的办公室看花,并夸奖陈女士养的花好。陈女士不光自己养花,还会把花送给其他的同事。

近日,一位同事来找陈女士,处理完工作上的事就评论起陈女士养的花,“当时窗台上有两盆常春藤,一

盆大点,一盆刚养有点小,我那同事看见了,就一直说那花好,说着就想向我要一盆放她办公室去,我说行啊。”陈女士说那盆大点的常春藤她已经答应送给一位朋友了,只是朋友最近忙还没来得及搬走。可陈女士的同事也看上了那盆大点的常春藤了,陈女士说那盆已经说好送人了,只能把那盆小点的送给她,可那位同事不相信,就觉得是陈女士不想送给她花,故意那么说的。

后来那位同事就说她要那盆大的,让陈女士把那盆小的送给朋友,

同事说她不会养花,以前养的花都死了,就想要盆大的直接放办公室里,“后来说着说着这个同事还有点不高兴了,直接就说回头来搬花,我还以为她开玩笑的呢,没想到还真把花搬走了。”

虽然同事未经允许就把花搬走,陈女士有点生气,但也没再跟同事计较,“养花本来就是一个兴趣,没有必要为了一盆花和同事闹僵,就是这个同事的态度真让人受不了。”陈女士说。(记者 李佼)



近日,塔塔埠街道杨河社区网格员,在楼道垃圾口测试安装灭鼠毒饵站。毒饵站由市创卫办在村(居)统一配发,是一种长期供老鼠取食毒饵的装置。(通讯员 胡文清 王超 摄)

大家拍
来稿邮箱
zzwbsq@163.com

爱车外借划伤 朋友送回未提

虽生气也只能吃哑巴亏

近日,市民刘先生遇到了一件烦心的事儿。爱车借给朋友,送回来时车上有划痕,朋友却只字未提,刘先生只能吃哑巴亏,后悔把车借了出去。

那日,刘先生和两个朋友一起吃饭,其中一个朋友马先生提出想来借车:“家里来了外地的亲戚,想带他们去台儿庄古城转转,你俩谁的车明天借我用用。”刘先生还在犹豫,另一个朋友就说明天家里的车得用,没有时间。那么只能是刘先生把车借出去了。刘先生的车刚买了不到一年,没出过任何保险,但是马先生也是位老司机了,为人也比较细心,已经是多年的朋友了借就借吧。第二天一大早,马先生就把车开走了。晚上,马

先生到刘先生小区楼下还车,刘先生把车开进车库,看到油箱表显示油是满的,刘先生还心想,小马这么讲究,还把油加满了。

第二天刘先生开车去上班,打开车库却意外地发现,车的左前头有两道划痕,痕迹不算太深但很明显,一眼就能看得出来。车被划了,小马怎么也不说一声,我借给他的时候是完好的啊。刘先生快速在脑子里想了一遍,确定自己的车之前没有被划过。车被划了,小马知道吗?刘先生反复思量,给小马打了个电话:“我昨晚没注意,今天早上才看见,你还把油加满了,这么客气干嘛,没有必要。”电话那边一直说应该的应该的之类的话,却只字不提车被划的事



儿。刘先生也只好挂了电话,难道他也不知道,那他也太粗心了。不管小马知道不知道,反正人家只字未提。多年的朋友,人家还给加满了油,刘先生只能自己吃哑巴亏了,爱车还是第一次被划伤,刘先生感觉阵阵心疼,再也不想把车外借了。(记者 张琛)